



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

Орган Центрального Комитета КПРФ

№53 (30550)

16+

23-24 мая 2017 года

Цена свободная

Сегодня в номере:

- Бензиновый парадокс
Плюс декомпьютеризация
Встречай, Москва, сибирский край!

Пионерия на марше

«Будьте готовы!» — «Всегда готовы!»

19 мая исполнилось 95 лет со дня создания Всесоюзной пионерской организации имени В.И. Ленина. 21 мая на Красной площади Москвы состоялся торжественный приём в пионеры сотен ребят...



ЭТОТ торжественный день было достаточно прохладно. Но, несмотря на то, лица ребят светились счастьем и гордостью: сегодня они стали пионерами. Я горжусь, что стал пионером... Мама Саши, Светлана, здесь же, рядом с сыном, в эту торжественную минуту...

После этого Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов, депутаты-коммунисты и почетные гости повязали красные галстуки юным пионерам. Геннадий Андреевич поздравил собравшихся с этим замечательным событием и обратился к ребятам с напутственным словом...

му секретарю ЦК ЛКСМ Владимиру Исачкову. Дорогие ребята, — сказал он. — Сегодня вы стали пионерами, и это большая ответственность... В завершение на Красной площади выступили ребята из музыкального театра «Браво»...

НА ПРАЗДНИК, организованный дружно ответили: «Всегда готовы!» и отдали первый в своей жизни пионерский салют. Красногалстучное движение на Дону сегодня возрождается. Пионерские организации действуют в 14 муниципальных образованиях Ростовской области...

«Будь готов!» маленькие ленинцы дружно ответили: «Всегда готовы!» и отдали первый в своей жизни пионерский салют. Красногалстучное движение на Дону сегодня возрождается. Пионерские организации действуют в 14 муниципальных образованиях Ростовской области...

дышать, как они того заслуживают. Для этого ваши папы и мамы должны вернуть все социальные завоевания Советской власти, — заявил Н.В. Колмоицев. После линейки начался яркий праздник с многочисленными поздравлениями и подарками. Ребята подготовили и исполнили любимые не одним поколением песни, мелодии, зажигательные танцы.

посёлке Берёза Красноглинского района областного центра. От города до посёлка далеко, но народ здесь живёт активный, а поселковая партийная организация пользуется уважением и авторитетом. День рождения пионеры праздновали в только что построенном Дворце культуры. Актовый зал был украшен красными знаменами и пионерской символикой.

— В посёлке Берёза красные галстуки носят уже около семидесяти учащихся младших классов, — говорит первый секретарь Красноглинского райкома КПРФ Сергей Думлер. — Активно идёт работа по возрождению пионерских организаций и в других школах района.

чайшем эмоциональном подъёме, царившем среди своих сверстников, которые перенесли ужасы Великой Отечественной войны. Сегодняшняя юная смена идёт по стопам старшего поколения. Восстановлены пионерские и детско-юношеские организации в Псковском педагогическом комплексе, в лицее №21 им. Героя России С.В. Самойлова...

роной, которая в годы Великой Отечественной войны возглавляла группу островских комсомольцев-подпольщиков, но была арестована и казнена на главной площади города Острова, носящей сейчас её имя. Такие герои немало на псковской земле. Их имена носят пионерские дружины и отряды.

Курьер новостей

Хилые новобранцы. Около 20% призывников в Калужской области признаны негодными или ограниченно годными к военной службе. С 1 апреля по 15 мая в Обнинске провели 9 заседаний призывной комиссии...

Коллекторы с большой дороги. Количество жалоб, поступивших от должников на действия коллекторов в Федеральной службе судебных приставов (ФССП), увеличилось с начала года почти в 10 раз. Об этом журналистам сообщили в пресс-службе ФССП.

Корешки и вершки. Просроченная задолженность по зарплате в Забайкальском крае на 1 апреля текущего года составила почти 95 млн рублей, что на 64% больше, чем в аналогичный период 2016 года.

Не успел утихнуть крупнейший в истории Бразилии коррупционный скандал вокруг государственной нефтяной корпорации «Петробрас», приведший к отставке предыдущего президента страны Дилмы Руссефф, как нового лидера латиноамериканского государства Мишела Темера обвинили в попытке подкупа.

В СЕРЕДИНЕ МАЯ влиятельная бразильская газета «Глобо» заявила, что в её распоряжении находится компрометирующая видеозапись, на которой действующий глава государства Мишел Темер якобы даёт распоряжение владельцу мясной компании JBS Жозели Батисте заплатить «за молчание» около 600 тысяч евро экс-спикеру нижней палаты парламента Эдуардо Кунье.

Рио-де-Жанейро. Сан-Паулу. Фото: Геттер.



Россия: взгляд со стороны. В Москве назревает бунт. «Нет — депортации!» — кричат жители восьми тысяч домов, которых угрожает снос, говорится в репортаже корреспондента французской газеты «Фигаро» в Москве Пьера Авриля.

Кремль рассчитывал сделать электоральный подарок, но вместо благодарности пожинать возмущение. Светлана с удовольствием переехала бы в новую квартиру, но после стольких обманутых надежд заявляет, что «больше не верит» обещаниям аппаратчиков, отмечает Аврил.

бросается в глаза заинтересованным лицам. Жители, большинство которых после развала СССР стали собственниками своих квартир, приравнивают проект о сносе их домов к «экспроприации». Они считают «неконституционными» планы переселения, запрещающие заинтересованным лицам выбирать своё будущее место жительства...

Россия: взгляд со стороны

В Москве назревает бунт

«Нет — депортации!» — кричат жители восьми тысяч домов, которых угрожает снос, говорится в репортаже корреспондента французской газеты «Фигаро» в Москве Пьера Авриля. ОТ УЖЕ 14 лет Светлана, её муж и трое детей живут в квартире площадью 35 квадратных метров. В их московском квартале Зюзино много зелени, но пятиэтажный дом обветшал, подобно другим десяти тысячам жилых зданий столицы...

Кремль рассчитывал сделать электоральный подарок, но вместо благодарности пожинать возмущение. Светлана с удовольствием переехала бы в новую квартиру, но после стольких обманутых надежд заявляет, что «больше не верит» обещаниям аппаратчиков, отмечает Аврил. «Наша власть умеет только воровать. Им неинтересно вступать с нами в диалог, да они и не способны. В результате они создают такую ситуацию, когда все выступают против них», — ругается Лариса Максимова, другая жительница Зюзино.

Постепенно официальные лица идут на попятную. «Только те, кто протолкает за снос, будут переселены», — попытается успокоить людей префект Валерий Виноградов, собирающийся открыть приём обращений по интернету. Однако при отсутствии института управления многоквартирным домом сложно представить, как могут быть выполнены в реальности подобные обещания, заключает Аврил.

В итоге 17 мая Верховный суд Бразилии объявил о начале официального расследования в отношении президента страны Мишела Темера по статьям о коррупции, попытке препятствовать правосудию и организации преступного сообщества. Как говорится в заявлении генпрокуратуры, глава государства пытался помешать продвижению антикоррупционного расследования в отношении компании «Петробрас» и её связей с высшими госчиновниками.

Бразилия: Темер в очереди на импичмент

Не успел утихнуть крупнейший в истории Бразилии коррупционный скандал вокруг государственной нефтяной корпорации «Петробрас», приведший к отставке предыдущего президента страны Дилмы Руссефф, как нового лидера латиноамериканского государства Мишела Темера обвинили в попытке подкупа. В СЕРЕДИНЕ МАЯ влиятельная бразильская газета «Глобо» заявила, что в её распоряжении находится компрометирующая видеозапись, на которой действующий глава государства Мишел Темер якобы даёт распоряжение владельцу мясной компании JBS Жозели Батисте заплатить «за молчание» около 600 тысяч евро экс-спикеру нижней палаты парламента Эдуардо Кунье.



Сам Темер, отрицающий все обвинения, потребовал «быстрого и полноценного расследования», а также заявил, что не покинет свой пост добровольно, поскольку никому не платил за молчание и не давал указаний насчёт взятки. Примечательно, что импичменту и проведению досрочных выборов призывает не только оппозиция, но и однопартийцы Темера. Группа бразильских депутатов уже отправила официальный запрос главе парламента о начале процедуры отставки президента.

Елена МОРОЗОВА.





